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TARTMA PROBLEMERT -2 QQZUMU

1.. Aysima ve annesinin kiitlelerinin
toplami 81 kg'dir. Annesi 57 kg olduguna
gore Aysima kag kg'dir?
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2.. Kasadaki 6 karpuzun kiitlesi 156
kg'dir. Bir karpuzun kiitlesi kag kg'dir?
¢ozim :
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3.. Agagtan 125 kg portakal topladim ve
O sepete esit olarak yerlestirdim. Bir
sepete kag kg portakal yerlestirdim?
¢ozim :

4.. Eslem kiitlesi 105 g olan narlardan
her giin 3 tane sikip suyunu igiyor. Eslem
[ 3 glinde kag g nar sikmistir?
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5.. Ug arkadagin kiitlelerinin toplam: 115
kg'dir. Omer 42 kg, Alperen 39 kg
olduguna gére Mirag kag kg'dir?

¢ozidm :

| 6.. Sude 48 kg'dir. Annesi Sude'den 23
kg fazla, babasi da annesinden 22 kg
fazladir. Babasi kag kg'dir?

¢ozim :
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7.. Iginde 21 kg peynir bulunan 5 kutu

peymrm i satildi. Geriye kag kg

8.. Ipek 6 kg muza 252 TL adiiyor. Hilal
2 kg muz alirsa ka¢ TL oder?
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9.. Ug kardesin kiitlelerinin toplami 97
kg'dir. Biyiik kardes 40 kg, ortanca
kardes biiyiik kardesten 9 kg hafiftir.
En kiiciik kardesin kiitlesi kac kg'dir?
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10.. Dilara kek yapmak igin 150 g un,
100 g tereyagi, 100 g seker ve tanesi 50
g olan yumurtadan 3 tane kullaniyor.
Kekin kiitlesi kag g olmu;fur’
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11.. Fevzi menemen yapmak igin tanesi
115 g olan domatesten 3 tane, tanesi 125
g olan sogandan iki tane, tanesi 30 g olan
yumurtadan 4 tane kullaniyor. Mene-
menin kiitlesi ka¢ g olmustur? ‘
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12.. Tsil pazardan tanesi 21 kg olan
karpuzdan 4 tane, tanesi 18 kg olan
kavundan 5 tane, tanesi 26 kg olan bal
kabagindan 2 tane aliyor. Isil'in pazardan
aldiklar kag kg'dir?
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13.. Sevket kilosu 15 TL'den 9 kilo
mandalina almigtir. Mandalinaya ka¢ TL
ddemistir?
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14.. 5 kavunun kiitlesi 120 kg ise 2
kavunun kiitlesi kag kg'dir?
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15.. Gazanfer marketten 3 ekmek, 5
simit aldi. Bir ekmek 175 g bir simit 90 g
olduguna gére posetin kiitlesi kac g'dir?
¢oziim :

16.. Handan 68 kg, Ozge Handan'dan 13
kg zayif, Ilknur Ozge'den 6 kg fazladr,
Ugiiniin kiitlesi kag kg'dir?
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